matematik 1

1. 0,2 ve 0,5 devirli (periyodik) ondalik sayitar olmak uzere,

0,2+05
02+05
isleminin sonucu kacgtir?

A) 01 B)09 C) 0,92 D)1 E)1.1

2. aasal sayi, b tamsay! olmak Uzere,
a’ + ab = 60
Buna gére, b nin alabilecedi en kiiciik ve en bilylk
degerlerin toplami kagtir?
A) 23 B) 27 C)35 D) 42 E) 45
w2
)
e
N
S
™~
3.  2xy3k bes basamakli sayisinin 4 ile bélimiinden kalan
1 dir.
Bu sayl, 3 e tam olarak bbliindiigiine gore, x +y nin
alabilecegdi kag farkli deger vardir?
A3 B) 4 C)9 D) 13 E) 15
4, 2, sayi tabamim gostermek Gzere;
(10000), - (101),
igleminin sonucu ayni tabanda kactir?
A) 101 B)1010 C)1011 D)1101 E) 1111
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5. x<x'<|x| esitsizligi veriliyor.
Buna gére, 4x + 1 ifadesinin alabilecegi tamsay: de-
gerlerinin toplami kagtir?
A) -1 B) -2 C)-3 D) -4 E)-5
6. 3[9.J3 isleminin sonucu kagtir?
Ay2Y3 B) 33 343
D) §3° E) 1/ 3¢
7. 4° sayisinin yansi agagidakilerden hangisine esit-
tir?
A2t B) 2° c)2" D) 2" E) 2%
2 @3
8. 1%)-3—)(5& igleminin sonucu kagtir?
A)-12 B) -6 C) -1 D) 1 E)3



10.

11.

12.

13.

Ay -3 B) -2 C) -1 D) 1 E)2
X
2-—==3(x+1
X+ 5 x+1)
esitligini saglayan x degeri kagtir?
_2 _2 4 3 5
A -3 B) -5 € -3 D)3 E)3
a+b+c=70
a_.b_c
2 5 7
esitliklerini saglayan a degeri kagtir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

Bir malin satig fiyatimin % 4 alig fiyatinin % ine

esit olduguna gére, bu mal ylizde kag kérla satil-

mistir?

A) 20 B) 24 C) 25 D) 26 E) 27

1

Bir su deposunun i su ile doludur. Bu suyun —;— a

kullaniimistir. Su deposunun tamaminin dolmas: igin 42

It su gerekmektedir.
Buna goére, su deposu kag It su alir?

A) 46 B) 48 C) 50 D) 52 E) 54

karekok
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14. Saat 2:40 da akrep ve yelkovan arasindaki aginin de-
geri agagidakilerden hangisidir?

A)140°  B)150° C)160° D)170° E)180°

15. Ali'nin yasi, Mehmet'in yasinin 4 katidir.

Mehmet'in 5 yil sonraki yasi t ise, Ali’'nin buglnkl
yasi asagidakilerden hangisidir?
A) 4t - 20

B)4t-5 C)4t-2

D) 5t E)2,5t—8

0

P e —

16.

Sekildeki gibi bir gubuk bir yiizeye O noktasindan déne-
bilecedi bir bigimde monte edilmigtir. Her digmeye
basildiginda bu gubuk 75° sola déniyor.

Diigmeye en az kag kere basilirsa ¢ubuk ilk durum-
daki gibi olur?
Ay 15 B) 18 )21

D) 24 E) 27

17. AcE, BcE, A« B olmak tzere,
S(A)y = 11
s(B)= 19

olduguna gore, B\ A kiimesinin eleman sayisi en
az kag olabilir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
18 x* +3x2+4 X2 x+2
) P ox?eox x%4x

ifadesinin en sade sekli asagndakilerdén hangisidir?

A) 1 B) 2 C) 2x D)x+1 E)x+2



19. 2002" = 4 (mod 5)

denkligini saglayan x in iki basamakli gn bilyiik do-
gal say1 degerinin rakamiari toplami kagtir?
A) 18 B) 17 C) 16

D) 15 E) 11

20. A cR, B « R olmak iizere,
A =[2,4] ve B = [3,5] kimeleri veriliyor.

Buna gére, A x B kiimesini kapsayan en_kiicilik
dairenin atlan kag birimkaredir?

Ay n B) 2n C) 3n D) 4n E) 5n
21. A g d1 1 d2 ind,
(N K
[AE] ve [CD] agiortay-
lar
BY) 2\ d
COoE *  m(ABC) = 110°
Na d,  m@EDC)=112°
Yukarida verilenlere gdre, m(A/E\D) = x kag derece-
dir?
A) 57 B) 59 C) 63 D) 65 E) 67

karekok
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22.

23.

24.

ABC dik Uggeninde
[AC] L [BC]
[CH] L [AB]
N
m(BAC) = 60°

J  |AB|=8/3cm
e}

B

Yukarida verilenlere gére, |{CH} ka¢ cm dir?

A) 4 B)4Y3 C)6 D)6vV3 E)9
A ABC ve DFB iggen-
lerinde
2|AF| = 3|FB|
7 4|BC| = 3|CD|
E
B C D
-
Yukarida verilenlere gore, A(AAC) oram kagtir?
A(BFD)
A3 Bl o D4 g
15 14
D E C ABCD paralelkenar
[AE] ve [BE] aglor-
4 taylar
|AD| = 4 cm
A * B

Yukarida verilenlere gére, A(ABCD) en ¢ok kag cm’
olabilir?

A) 16 B) 24 C) 32 D) 40 E) 42



25, D ABCD deltoid
. |AE{ = [ED|
|BF| = |FC|
A ¢ |AC| = 12 cm
( |DB| = 16 cm
B

Yukarida verilenlere gore, |EF| kag cm dir?

A)8 D) 18 E) 20

B) 10

C) 16

Sekildeki gemberde
[AC] n [BD] = {P}

LN N
m(BFC) + m(AED) = 210°

Yukanda verilenlere gore, m(C/I;’\D) = x kag derece-
dir?
C)70 D) 60 E) 55

A) 85 B) 75

2 [TT1, M, ve M, merkezli

7. T
T cemberlerin ortak dis te-
Jetidir.
Cemberlerin yarigaplari
sirastyla 9 em ve 2 cm
dir
Yukarida verilenlere gbre, gemberlerin birbirlerine
en uzak iki noktasi arasindaki uzaklitk kag cm dir?

ITT| = 24 cm

A) 25 B) 30 C)32 D) 34 E) 36

karekok
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28. Bir dik silindirin taban yanigapt 2 katina gikarihr, yiik-
sekligi yariya indirilirse hacmi nasil degisir?
A) Yanya iner B) Degismez
C) Iki katina ¢ikar D) Ug katina gikar

E) Dort katina gikar

29. A(-1, %) ve B(2, 2) noktalari arasindaki uzaklik 5 bi-
rimdir.

Buna gére, x in pozitif degeri kagtir?

A)3

B) 4

C)5 D) 6 E)7

30.

7T ] 3\')(

Yukarida verilenlere gére, A noktasinin y eksenine
uzakhdi kag birimdir?

A) 1 B)1,5 ©)3 D)33 E)35



matematik 2

x* + mx® + 2nx + 8 =0 denkleminin iki kékii 1 ve 2 ol-
duguna gore, m.n ifadesinin degeri kagtir?

A)-10  B)-8 C)-5 D) 1 E) 3

5% |x — 8
X+4)(5-x)

esitsizligini saglayan x tamsay: degerlerinin toplami
kagtir?

A) 4 B) 7 ) 10 D) 12

karekiok

E) 14

y= x’-6x+8 paraboliiniin [-3, 4] aralijindaki x de-
gerleri igin alabilecegi kag tamsay! degeri vardir?
A) 32 B) 35

C) 37 D) 40

E) 42
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4. 0<x<2molmak tzere,
sin3x = cosx
esitligini saglayan kag farkh x degeri vardir?

A) 6

B) 5 C)4 D)3 E)2
5. a+2b=x0 olmak tzere,
3ax + 6bx ~ a° — 2ab -0
a+2b
olduguna gore, i— orani kagtir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
y
7 y =1
1
._3 —-1 »X

Sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu agagidaki-
lerden hangisidir?

A)log, (3‘;—1)

2

B)log, (x+ 3)

D) logs (ng)
7\

C) Iogg (x+3)
2

E)logs(x-1)



ABCD dikdértgen

D 1 E 4 c
O [EA] L [EB]
IDE| = 1 birim
[EC| = 4 birim
R > m(BAE) =

Yukarida verilenlere gbre, cosa nin degeri kagtir?

A)E gy /5 C)_z_[s_
6 5 5
D)ﬁ/__S_ E)i‘E’_
5 5
Z1=4—|
Z =3+2i

Buna gbre, 21. Z2 ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 14 + 11i B) 10 + 11i C) 14 + 8i

D) 10 + 8i E) 7 + 5i

Iogz(14 +log x) = 4 esitligini saglayan x degeri kag-
tir? :

A)3 B) 6 C)9 D) 27 E) 36

karekok
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as 1

=3 dir.

ay —
a

10. Genel terimia_olan bir geometrik dizide
n +ag

Bu dizinin ortak garpani pozitif olduguna gbre, 2
orant kactir? as
C)2 D)3 E)5

1 1
Az B3

14. 5 madeni para birlikte atthyor.

Buna gore, atilan paralardan en az 4 tanesinin tura

gelme olasilig: kagtir?

3 1 5 7 9
A  B)— ol L B=
) 16 ) 4 ) 16 ) 16 ) 16
7
12. (1/———2—-) aciiminda — teriminin katsayisi kagtir?
Ix Jx
A) =35 B)-180 C)-320 D)480 E) 560



13. 700 = [x - sgnx] olmak tizere, 16. f(x) = cos(sindx) fonksiyonunun grafiginin x ==
RPN 8
1 1) . . .. noktasindaki te§etinin egimi kagtir?
f 3 -f 3 ifadesinin degeri kagtir?
1 3 1
A)-3 B) -2 C)~1 D)1 E) 2 A) ) B) —% co D) 2 E)1
. |3 - x| s -
14, lim 3% TX| limitinin degeri kagtir? 17. =_43°+8
x—>3 e ,
] x=a -2
A)2 B)3 C)4 D)5 E) Yoktur @ d
g olduguna gére, d—§a§a§1dakilerden hangisidir?

A) -4 B)~2a C)2a+1 D)4a E) 2

4
3
X+2 18. . - O
15. lim ’:s—x +[:+§) J ifadesinin degeri kagtir? J.|[2x+41| dx integralinin degeri kagtir?
X->00 - 1
A0  B1  C1+e®  Dye* E)3+e A) -3 B) ~1 C) 1 D) 2 E) 4

202



19. Sekilde grafigi verilen

y = f(x) fonksiyonu
[a,a+3] arahifinda
sabittir.

—>

\a

|

f'(x) dx = 3 olduguna gdre, tarali alanin degeri kag

© Sy

birimkaredir?

A) 12 B) 15 C)18 D) 20 E) 24
1a 5{[1 2 20 o &
20. -1 3 c||3 4|=] ¢-2 %
b 37||5 6 37 . E
esitligini saglayan a, b, ¢ degerleri igina + b + ¢ top-
lami kagtir?
A)9 B) 1 c)o0 D) -5 E) -11
21. A ABC uiggeninde
[AE] L [BC]
o |AD| = |DB|
m(ACD) = m(ECD)
|AFj=5¢cm
5 x ¢ [BE| = 3 cm
Yukarida verilenlere gore, |[EC| = x kag cm dir?
A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 12
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22, A ABC Uggeninde

[EK] L [AB]

[DF] L [AC]

KB} = [KA|

|FA| = |FC|

|IBCl= 15 cm
(,':evre(AﬁE) =21cm
Yukarida verilenlere gbre, |DE| kag cm dir?

A2

B D E Cc

B)3 C)4 D)5 E)6
23. A ABC eskenar tiggen
P Py
m(BAC) = m(DAF)
D |AF| = |AD|
|BF| =6 cm
A X
B
o}
Yukarida verilenlere gore, |CD| = x kag cm dir?
A) 2 B)3 C)4 D)6 E) 8
24. c  ABCD dikdérigen
FHBK bir kare
K [GKI//[AB]
[EH] // [AD]

A H B
Yukaridaki sekilde taral alan 4 cm” ise, FHBK kare-
sinin gevresi kag cm dir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 16



25, p c ABCD dikddrtgen
2|FB| = 3/AF|
/ ; (GI= =8l
A F B

AFEC dbrtgeninin alani 28 cm® ise, ABCD dikddrtge-
ninin alam kag cm® dir?

A) 75 B) 80 C) 86 D) 90 E) 100

ABC dik tggeninin A
ve B kogeleri gem-
c berin tizerindedir.

Pt
m(ABC) = 90°

26.

4 |EC] = 2 em
|AE| = 13 cm
B IDC| =3 cm

Yukarida verilenlere gére, gemberin gapi kag cm dir?

A)2V/35 B)V151 C)4/10 D)V174 E) 191
27. , 8 ABCD dikdértgeninin

icine [DC] gaplt yanm
daire ile A merkezli
dortte bir daire ¢izil-
mistir.

D

c
Tarali alan 48 cm’ ise, A(ABCD) kag cm® dir?

A) 144 B) 108 C) 96 D) 64 E) 48

karekok
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Taban alani A3 olan
yandaki dik konide,
alanian A2, A1 olan
tabana paralel iki ke-
sit ve bu kesitlerin
merkezieri verilmigtir.

|PC| = 3|AB| = 6|BC}|

Yukanda verilenlere gére, A orani kactir?
3
3 9 9 1 1
A) = B) — C) — D) — E)—
) 4 ) 16 ) 25 ) 4 ) 9
29. D O merkezli geyrek
2 r dairenin igine A mer-
E kezli daire, D ve E
noktalanna teget ola-
cak sekilde giziliyor.
10 |BE} = 2 birim
L:] JOE| = 10 birim
o C

Yukanida verilenlere gore, A merkezli dairenin alani

kag birimkaredir?

144n B) 121
37 36

497

L33 ) 4or
4

16

64n
25

A) €) D)

30. Taban gevresi 48z cm, ana dogrusu 26 cm olan bir
dik koninin yiiksekligi ka¢ cm dir?

A) 10 B) 12 C)15 D) 18 E) 20
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